

Духовно-просветительская работа, проводимая на кафедре, осуществлялась на основе плана духовно-просветительской работы на 2017-2018 учебный год, утверждённого ректором института 28 июля 2017 года.

В 2017 году группы наставников приняли участие в «Уроках памяти», посвященных памяти первого Президента Республики Узбекистан Ислама Абдуганиевича Каримова под лозунгом «Фидойинг бўлгаймиз сени Ўзбекистон!» Во всех группах были проведены уроки независимости, посвящённые 26-й годовщине независимости нашей страны. Профессора и преподаватели кафедры приняли участие в организации и проведении духовно-просветительских мероприятий, посвященных 80-летию нашего института.





Каждый год стало доброй традицией проведение праздничных мероприятий под лозунгом «Внимание к литературе - внимание к духовности и будущему». Следует отметить, что это духовно-просветительское мероприятие направлено на информирование широкой общественности о важности и достижениях литературы, повышению читательской культуры нашего народа, в частности молодёжи, включая развитие диалога между авторами и читателями, способствует удовлетворению читательской потребности молодёжи.

Сотрудники кафедры была предоставлена художественную литературу для обогащения библиотечного фонда института.

Профессорско-преподавательский состав кафедры всегда с уважением относится к ветеранам, не забывает об их днях рождения.



Была организована встреча студентов с проф. З.А.Назаровой, много лет плодотворно работающей на кафедре, которая рассказала о своих достижениях. На встрече З.А. Назарова рассказала о своих научных исследованиях, проведенных на кафедре. С 1989 по 2003 год З.А. Назарова заведовала этой кафедрой. В 1996 году она защитила докторскую

диссертацию. З.А. Назаровой опубликовано более 150 научных статей, получено 10 предварительных патентов, положительных изобретений, утверждены 9 ВФС. Она является автором 2 учебников и 40 учебных пособий.

Сотрудники кафедры приняли активное участие в празднике, посвященном Международному женскому дню-8 марта.





Под лозунгом «Чистота начинается с души», «Мой вклад в превращение нашего учебного заведения в источник духовности и просвещения» сотрудники кафедры приняли активное участие в хашаре по озеленению и благоустройству, проведённого в Ботаническом саду, а также на территории института и доме студентов.



Профессора и преподаватели кафедры выступили с докладами на научно-практической конференции «Вклад Абу Али ибн Сины в развитие фармации».



*«Abu Ali Ibn Sinon
farmatsiya rivojig
qo'shgan hissasi
mavzusidagi
ilmiy-amaliy
anjuman*



Сотрудники кафедры приняли активное участие в мероприятии, посвященном 9 мая -Дню памяти и почестей. На кафедре состоялась встреча и праздник с ветеранами, находящимися на заслуженном отдыхе, которым администрация института вручила памятные подарки.



Дом студентов

Духовно-воспитательная работа в студенческом доме была проведена в соответствии с планом мероприятий на 2017-2018 учебный год, утверждённому 28 августа 2017 года на заседании кафедры. На кафедре был составлен список студентов проживающих в закреплённых за кафедрой комнатах: 31-40 комнаты.

В сентябре под руководством заведующей кафедрой технологии лекарственных форм профессором Ё.С.Кариевой была организована встреча студентов с преподавателями кафедры, посвящённая достижениям Республики Узбекистан за 26 лет Независимости. Независимость - это великое право. Народ, который не использует и не пытается укрепить свою независимость, не достоин независимости. Передовые информационные и коммуникационные технологии, в частности мобильные телефоны, доходят до клиентов с надписью «Сделано в Узбекистане». Вы имеете в виду заводы, которые производят холодильники, кондиционеры, пылесосы, мебельные аксессуары или строительные материалы? И кто контролирует эти предприятия с высокими технологиями, знаниями и навыками? Конечно, наши сыновья и дочери, которые родились в годы независимости и сегодня могут свободно говорить на двух или трех иностранных языках, находятся в

центре своей любимой Родины. Это великие благословения и достижения нашей независимости и мы гордимся ими.

По прямой инициативе нашего Президента была разработана конкретная стратегия, направленная на гармоничное развитие молодежи. В итоге сфера была радикально модернизирована и развита на уровне продвинутых демократий, с солидной организационно-правовой, материально-технической и кадровой инфраструктурой, отвечающей самым высоким морально-этическим требованиям. В частности, Закон об образовании 1997 года и Национальная программа подготовки кадров, принятые в 1997 году, предусматривают внедрение «цельной» узбекской модели экономических и политических реформ, основанной на постепенном и эволюционном развитии нового общества как часть больших успехов. Указ Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков» позволил выйти на новый уровень внедрение передовых методов обучения, современных педагогических и информационно-коммуникационных технологий, обучение иностранному языку подрастающего поколения, кардинальному совершенствованию системы повышения квалификации специалистов, созданию условий и возможностей для развития молодежи и международного сотрудничества.

В октябре доцент кафедры технологии лекарственных форм докт.фарм. наук. Ш.Ф.Искандарова и преподаватели кафедры вместе со студентами и преподавателями провели 1 октября круглый стол на тему «День учителя». Всякий раз, когда учитель испытывает глубокое уважение, чувство почтения и бесконечную благодарность, возникает также чувство долга, которое невозможно измерить или приписать какому-либо богатству. Если мы будем следовать советам наших учителей и пожилых людей, мы будем на высоте. Это то, что мы делаем для наших наставников и учителей. «Жизнь Учителя бессмертна, потому что жизни учеников связаны с ним». Да, очень хорошая мысль. Учитель - это учитель, который так благословлен, что его имя и его жизнь всегда вечны. Учитель и наставник! Независимо от нашего возраста или профессии, когда мы слышим эти слова, у нас только самые теплые мысли и яркие воспоминания. Итак, учитель это тот, который первый дал нами в руки карандаш, и тот который, помогает нам в жизни решать какие либо трудные проблемы.





В ноябре ассистент кафедры Н.Абдухалилова, преподаватели кафедры и студенты рассказали о благополучии, особенностях нашего благополучия. Прежде всего, процветание начинается с сердца. Человек, чья вера добра, его сердце чистое, его сердце честно, его правота верна, и его сердце полно добра, и он обращается к сердцам. Понятие «процветания» распространяется от сердца к семье, затем к махалле и стране. Отражение счастья - основа нашего восприятия счастья в семье.

Во всех городах и селах страны строятся современные спортивные сооружения, отвечающие современным международными стандартами, что дает возможность миллионам молодых людей регулярно заниматься спортом.

Большая работа должна быть сделана, чтобы преобразовать стандарты жизни и процветания в наш образ жизни. Он вдохновлен красотой нашей страны.

В ноябре на кафедре технология лекарственных форм проф. З.А. Назарова, доцент. Г.Туреева, асс. Азимова провели круглый стол на тему «Здоровый образ жизни в институте - основа отличного обучения в институте» со студентами, проживающими в доме студентов в комнатах, закреплённых за кафедрой.



7 декабря 2017 года ассистентка Ф.Х.Максудова провела круглый стол на тему «Неделя Конституции», посвященный Дню Конституции Республики Узбекистан со студентами, проживающими в доме студентов в комнатах 31-40. Сотрудники кафедры и студенты приняли участие в беседе.



Было отмечено, что Конституция республики Узбекистан это основная правовая основа повышения эффективности проводимых в стране реформ в области прав человека и интересов, укрепления мира, согласия и гармонии, устойчивого развития нашей экономики и благосостояния населения. Наша Конституция - это прежде всего гарантия нашей свободы, независимости. Принцип равенства всех граждан, проживающих в Узбекистане, независимо от их национальности, языка, религии или социального происхождения, изложен в нашей Конституции. Каждый имеет право на образование, работу и медицинское обслуживание. Перед 25-летием нашей Конституции все слои населения, особенно молодежь, принимают активное участие в деятельности предприятий-организаций, махаллей и учебных заведений.

В декабре асс. Н.Ш.Раджапова вместе с преподавателями и студентами, проживающими в комнатах дома студентов, закреплённых за кафедрой провели беседу на тему: «О вредном воздействии на организм наркотиков, алкоголя и курения табака, а также о выборах 24 декабря в районные советы народных депутатов города Ташкента. В выступлении было отмечено, что общественность и медицинский персонал во всем мире обеспокоены ростом числа наркоманов. Злоупотребление наркотиками является распространенной проблемой. Злоупотребление наркотиками - это ужасный и болезненный период для человечества и общества. К сожалению, число наркоманов сегодня все больше растёт. Наркотики разрушают наше общество, будущее нашей молодежи.

В нашей стране представители государственных и неправительственных организаций постоянно по радио, телевидению других средствах массовой информации призывают к борьбе с этим злом. Да, ситуация с наркотиками действительно серьезная. В частности, рост наркомании среди молодежи и вовлеченность некоторых подростков и школьников в эту серьезную болезнь затрагивают не только их родителей, родственников, но и наше общество. Поэтому наркоманы представляют серьезную социальную опасность для общества.



Например, наркоманы под воздействием наркотических средств совершают различные преступления нанося вред обществу. В то же время можно привести множество случаев о смертельных исходах после употребления наркотиков. Кроме того, использование нестерильных шприцев является причиной заражения СПИДом, гепатитами В и С.

В январе доцент кафедры технология лекарственных форм Н.М.Ризева и заведующий кафедрой проф. Ё.С.Кариева провели беседу со студентами в доме студентов на тему: «14 января день Защитников Отечества» и «Почитать пожилых людей - это характерная особенность нашего народа» .

6 сентября 1991 года - незабываемый день отмечен в истории нашей Родины. В этот день было создано Министерство обороны Республики Узбекистан. 14 января 1992 года было принято решение о переводе всех подразделений на территорию независимого государства- Узбекистан. Этот документ, выпущенный по инициативе главы государства, предоставил широкий доступ к долгосрочной программе реформирования нашей армии на основе комплексного устранения угроз, возникающих в регионе.



Именно поэтому каждый год 14-го января по всей стране проводится торжественная церемония празднования Дня Защитников Отечества.

Заведующий кафедрой технологии лекарственных форм д.фарм.н., профессор Ё.С.Кариева, преподаватели кафедры провели беседу среди студентов на тему «Уважение к пожилым людям в нашей стране». Забота о пожилых людях является неотъемлемой частью нашей духовной жизни, просто одним из высших качеств нашей нации.

В рамках реализации Государственной программы «Год заботы о старшем поколении» улучшены условия жизни 7700 ветеранов войны и труда, одиноких и социально нуждающихся пожилых людей. Компенсация за коммунальные услуги для них составила 2,6 млрд. сумов. Проведено более 205 тысяч медицинских осмотров ветеранов. Кроме того, пенсионерам была оказана финансовая поддержка.

В феврале проф. З.А.Назарова и зав. кафедрой Ё.С.Кариева провели беседу на тему: «Охрана природных богатств». В беседе принимали участие студенты, проживающие в комнатах 31-40 студенческого дома.

Солнце, священная почва, свежий воздух, чистая вода, щедрость ее света - это чудо природы. Это подарок для людей. Вот почему мы называем его матерью-природой.

На нашей райской земле мы прилагаем все усилия, чтобы сохранить природу. За последние годы в стране создана правовая база по охране окружающей среды и рациональному использованию природных ресурсов. Были приняты ряд законодательных актов: «Об охране природы», «Об охраняемых природных территориях», «О недрах», «О воде и водопользовании», «Об охране и использовании животного мира», «Об охране и использовании животного мира».

Также Постановление Кабинета Министров от 27 мая 2013 года «О программе действий по охране окружающей среды в Республике Узбекистан на 2013-2017 годы» предусматривает внедрение безотходных технологий на промышленных предприятиях, совершенствование процессов очистки сточных вод, реализации конкретных проектов по переводу автомобилей на чистое топливо.



В марте асс. кафедры Н.Х.Арипова, преподаватели кафедры провели со студентами, проживающими в 31-40 комнатах беседу на тему «Культура одежды», «Национальная одежда и национальный дух».

Культура одежды - характеризует внешний вид человека, духовный мир, эстетику, нравственные качества и способности. Взгляд на культуру одежды также является выражением отношения человека к красоте, элегантности и нравственности. Следует отметить, что в современном быстро развивающемся мире меняется и одежда и внимание к одежде.

Некоторые молодые люди стремясь за модой одевают узкие, открытые, короткие платья, что не всегда правильно. Они не знают что эти платья не соответствуют нашей узбекской культуре, нашему менталитету К сожалению не возможно комментировать культуру одежды современной молодежи. Потому что, сегодняшняя одежда отдалается от нашего менталитета. На самом деле культура одежды является неотъемлемой частью нашей узбекской культуры. Серьезность этой проблемы состоит в том, что она стала одной из главных тем современного мира.



Прежде всего, важно, чтобы родители заботились о своем ребенке и контролировали его, чтобы проблемы и негативные мысли, упомянутые выше не возникали. Следует отметить, что большинство наших девушек являются примером и наши юноши остаются истинными сыновьями Узбекистана, которые помнят, что культура одежды является наиболее важным элементом нашей государственности.

В марте ассистент кафедры Шарипова И.Ш., преподаватели кафедры провели беседу тему «21 марта - праздник Навруза» со студентами, проживающими в 31- 40-комнатах. Было отмечено, что празднование Навруза стало традицией тюркских народов и полукочевников. На протяжении веков люди праздновали праздник Навруз в разных странах со своим образом жизни, идеологией. Исторические источники говорят, что празднование Навруза было одним из величайших праздников народов Центральной Азии, Ирана и Афганистана.



В первый день Навруза дети собрались в деревнях перед дверьми домов с песнями, посвященных Наврузу. Владельцы домов платили им подарками и едой. Дети делились едой в деревне с вдовами. Эта традиция сохраняется до сих пор в некоторых селах

Самаркандской и Джизакской областей. Навруз это не только праздник нового года, это день труда.

В апреле доцент кафедры Н.С. Файзуллаева с преподавателями кафедры и студентами, проживающими в 31-40 комнатах в общежитии, провели беседу на тему «Профилактика правонарушений и преступлений». В 2017 году уровень преступности среди молодежи в сравнении с 2016 годом был снижен до 9698 или 14%, причем около 23 000 человек сообщили о преступлениях, совершенных молодыми людьми, из которых 759 или 3% от общего числа учащиеся профессиональных колледжей и академических лицеев, 273 или 1,1% студентов, 8935 или 36% безработной молодежи, которые не проявляют активности в обществе. Все недостатки в обществе, включая насилие в семье, недостатки в образовательной и другой деятельности, оказывают негативное влияние на нормальное развитие молодежи. Из молодых людей, совершивших преступление, 62,2% проводят свое свободное время на улицах.



Ответственность родителей за воспитание детей изложена в статье 64 Конституции Узбекистана. Согласно этой статье родители обязаны содержать и воспитывать своих детей до совершеннолетия. Тем не менее, анализ участия родителей в профилактике преступности среди несовершеннолетних и преступности среди несовершеннолетних показал, что 42,8% родителей не обращали должного внимания своим детям, 48,7% не обучали своих детей должным образом. Вышеупомянутые факты включают в себя усиление роли отцовства в обществе, а также принятие сильных образовательных и организационных мер, направленных на повышение правовой культуры и правосознания молодежи, формирование покорного поведения в законе, а также формирование правопорядка, обеспечивающего участие граждан в предупреждении правонарушений. необходимость.

12 апреля 2018 года зав.кафедрой технология лекарственных форм проф. Ё.С.Кариева, проф. З.А.Назарова и преподаватели кафедры провели среди студентов, проживающих в 31-40 комнатах, «День кафедры» Во время беседы говорилось о жизни и научной деятельности ветеранов кафедры. Фармацевтические предметы, преподаваемые на кафедре «Технология лекарственных форм», являются специализированными предметами. Кафедра была основана в 1934 году под названием «Технология лекарственных форм и галеновых препаратов» на территории Ташкентского медицинского института. Руководили кафедрой сначала К.И.Рубин, затем М.Р.Фримерман и Я.Д. Кутик. В 1941 году кафедра

расширилась и ее возглавил доктор фармацевтических наук, профессор З.М. Уманский. Преподавательский состав кафедры состоял из 7 человек.

С июля 2014 года кафедра работает под руководством профессора докт.фарм.наук Ё.С. Кариевой. В настоящее время на кафедре работают квалифицированные, опытные и научно-педагогические кадры.



В мае старший преподаватель Ф. Умарова с профессорами, преподавателями и студентами, проживающими в общежитии провела беседу на тему «Человеческое достоинство и память священной», посвященная 9-мая дню памяти и почестей. Сотрудники кафедры и студенты приняли участие в беседе. Память о тысячах наших соотечественников, погибших во Второй мировой войне, наших предках, которые пережили жестокие войны, трудные времена и пережили трудности, продемонстрировали свое уважение к своим землякам. Это стало национальным достоянием. Накануне войны в стране проживало около 6,5 миллиона человек, 1,5 миллиона из которых были непосредственно вовлечены в войну, и около 500 000 наших соотечественников погибли в этой ужасной войне. Гуманитарные и духовные ценности, доброта и щедрость каждой нации четко отражены в эти незабываемые моменты», - сказал уважаемый Президент

Узбекистана в интервью журналистам. Наши предки умерли не за какой-то холм или какого-либо вождя, а прежде всего за свою родину, своих родителей, своих близких и своих детей.



В июне асс кафедры А.С. Нормуротов, а также преподаватели кафедры беседовали со студентами, проживающими в 31-40 комнатах в доме студентов об основных целях религиозных экстремистских, террористических и фундаменталистских идеологий и тенденций, способствующих межэтническим и религиозным конфликтам. **Узбекистан давно является страной мирного сосуществования с разными народами разных национальностей.**



В настоящее время население Узбекистана составляет более 31 миллиона человек, более 130 национальностей. Более 94% граждан верят в ислам. В последние годы фанатичные движения эксплуатируют молодых людей такими способами, как мобилизация трудовых мигрантов, создание группировок, распространение религиозного экстремистского контента в электронном виде и содействие доступу в Интернет. Особенно сильна в Интернете пропаганда об «Исламском государстве» («ИШИД»), «террористических организациях», называемых «Джабхат ан-Нусра», представляющих собой «группу братьев-моджахедов», которые борются во имя исламского развития, и мы являемся свидетелями того, что многие мусульмане со всех концов света едут в Сирию и Ирак, чтобы присоединиться к этой группе, утверждая, что мусульманская молодежь «эмигрирует» и участвует в «джихаде».

Пропагандисты поощряют молодых людей покинуть свою родину, жить в мире и спокойствии с искренностью ислама, религии ислама, адхана, пятничных молитв. Экстремистские движения широко используют социальные сети, интернет для привлечения новых участников. Некоторые из наших молодых людей были завербованы через интернет фанатичными группами, такими как «Исламское государство», «Обид-Кори», «Абдували-Кори» и «Рафик Кори». Есть случаи хранения и прослушивания речи предводителей этих группировок среди молодёжи. По этой причине мы должны препятствовать распространению клеветы и давать отпор тем, кто пытается нарушить благополучие нашей Родины.